
Χαιρετίζουμε τη μεγαλειώδη σημερινή
κινητοποίηση στο κέντρο της Αθήνας, με
συμμετοχή δεκάδων Φοιτητικών Συλλόγων από
όλη την Αθήνα. Η πορεία κατέληξε στο χώρο του
Πολυτεχνείου, όπου πραγματοποιήθηκε από
κοινού συντονιστική διαδικασία Φοιτητικών
Συλλόγων, Γενικών Συνελεύσεων και καταλήψεων.
Η συμμετοχή στη διαδικασία όλων των
Φοιτητικών Συλλόγων με τις αγωνιστικές τους
αποφάσεις δείχνει αισιόδοξα το δρόμο
αντιπαράθεσης με τις πολιτικές που διαλύουν
περαιτέρω τη δημόσια και δωρεάν Παιδεία.

Ταυτόχρονα η κυβέρνηση της ΝΔ συνεχίζοντας στο δρόμο των προηγούμενων κυβερνήσεων κλιμακώνει
τη επίθεση στο λαό. Με το νέο χτύπημα στο ασφαλιστικό, τη φοροληστεία, την περαιτέρω ιδιωτικοποίηση
της ΔΕΗ και την απελευθέρωση της αγοράς ενέργειας, το τσάκισμα των εργασιακών μας δικαιωμάτων.
Απέναντι σε αυτά φοιτητές και εργαζόμενος λαός θα δώσουμε κοινή απάντηση.

Η κρατική καταστολή και τρομοκρατία πάει χέρι χέρι με την αντιλαϊκή πολιτική που προωθεί η
κυβέρνηση. Η κατάργηση του ασύλου, η καταπάτησή του στην ΑΣΟΕΕ, οι συλλήψεις και διώξεις φοιτητών
αγωνιστών , ο τρομονόμος, τα εμπόδια στην απεργία, το ηλεκτρονικό φακέλωμα στα εργατικά σωματεία,
το ιδιώνυμο στους πλειστηριασμούς, οι αλλαγές στον ποινικό κώδικα, η περιφρούρηση του αγάλματος
Τρούμαν από ΜΑΤ επιβεβαιώνουν την ενίσχυση του δόγματος «νόμος και τάξη».

Ταυτόχρονα, 11 χρόνια από την κρατική δολοφονία του Α Γρηγορόπουλου, εμείς δε θα αφήσουμε να
ξεχαστεί εκείνος ο Δεκέμβρης. Ο Αλέξης ήταν μόνο η αφορμή. Στη δολοφονία του η νεολαία αναγνώρισε
τη διάλυση της ζωής και της προοπτικής της μπροστά στην κρίση που είχε αρχίσει τότε να ξεσπά. Όπως
και τότε έτσι και τώρα η νεολαία πρέπει να απαντήσει μαζικά, μαχητικά κόντρα στα τελεσίγραφα και τις
απειλές της κυβέρνησης.

Οι φοιτητές υπερασπιζόμαστε τους συλλόγους μας και τις γενικές μας συνελεύσεις ενάντια σε κάθε
προσπάθεια διάλυσης και εκφυλισμού τους. Η κυβέρνηση και τα ΜΜΕ αξιοποιούν ομάδες και ενέργειες που
δεν έχουν καμία σχέση με τους συλλόγους μας για να χτυπήσουν τις συνελεύσεις μας, να συκοφαντήσουν
το άσυλο και να προχωρήσουν αντιδραστικές αλλαγές. Ταυτόχρονα η ηλεκτρονική ψηφοφορία, το ενιαίο
ψηφοδέλτιο ενισχύουν την κυβερνητική πολιτική και στοχεύουν στη διάλυση των συλλόγων. Η
δημοκρατική λήψη των αποφάσεων χτίζεται μέσα από τη ζωντανή συζήτηση, ανταλλαγή απόψεων,
ενημέρωση που πραγματοποιούνται μέσα στις γενικές συνελεύσεις

Ο ΝΟΜΟΣ ΠΛΑΙΣΙΟ ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΤΑΤΕΘΕΙ

Η Υπουργός Παιδείας Κεραμέως συζητά με τους Πρυτάνεις στη Σύνοδο Πρυτάνεων για το επερχόμενο
νομοσχέδιο στην Παιδείας. Τα 22 σημεία-δηλώσεις της Κεραμέως τα οποία αμφισβητούν χιλιάδες
φοιτητές πανελλαδικά, έρχονται να πάρουν τη μορφή του κεντρικού νομοσχεδίου. Ο νόμος- πλαίσιο που
ετοιμάζει η κυβέρνηση της ΝΔ ενσωματώνει όλους τους προηγούμενους νόμους που είχαν περάσει
προηγούμενες κυβερνήσεις, τις κατευθύνσεις της ΕΕ και του ΟΟΣΑ, τσακίζει το παρόν και το μέλλον της
νεολαίας.

Οι διαγραφές, η κατάργηση του ασύλου, η περαιτέρω ισοτιμία των πτυχίων Πανεπιστημίων και ιδιωτικών
κολεγίων η ραγδαία υποχρηματοδότηση, το χτύπημα στη μέριμνα, η γενίκευση των διδάκτρων και η
συζήτηση για εισαγωγή τους στα προπτυχιακά, οι αξιολογήσεις πάνω στη βάση των αναγκών της αγοράς,
τα Συμβούλια Ιδρύματος, οι ΣΔΙΤ, οι μετεγγραφέντες που πετιούνται εκτός σχολών, διαμορφώνουν μια



εκρηκτική κατάσταση στις σχολές που μας βγάζει στο δρόμο από την αρχή της ακαδημαϊκής χρονιάς.

Συνεχίζουμε τον αγώνα μας για να μην κατατεθεί το νομοσχέδιο, να μην υλοποιηθεί καμιά πτυχή της
εκπαιδευτικής αναδιάρθρωσης που προωθεί αυτή και οι προηγούμενες κυβερνήσεις, που χτυπούν τις
ανάγκες, τα δικαιώματά του λαού και της νεολαίας.

Καλούμε σε μαζική συμμετοχή των ΦΣ στη Σύνοδο Πρυτάνεων την Παρασκευή 29/11 (δείτε εδώ), σε
Γενικές Συνελεύσεις την επόμενη εβδομάδα, σε κινητοποίηση μαζί με τους μαθητές στις 6/12 το πρωί
ενόψει της συμπλήρωσης 11 χρόνων από την κρατική δολοφονία του Α. Γρηγορόπουλου.

http://pandiera.gr/%cf%84%ce%b1-%ce%bc%ce%b1%cf%84-%cf%84%cf%81%ce%b1%cf%85%ce%bc%ce%ac%cf%84%ce%b9%cf%83%ce%b1%ce%bd-%cf%86%ce%bf%ce%b9%cf%84%ce%b7%cf%84%ce%ad%cf%82-%ce%ad%ce%be%cf%89-%ce%b1%cf%80%cf%8c-%cf%84%ce%b7/

